Przyktadowe kolokwium 1. dla ML DU

Zadanie 1 podane jest w dwoch wersjach

1a) Stosujac twierdzenie Kroneckera Capelli'ego rozwigzac ukiad
réwnan

b) Rozwigzac rownanie macierzowe ( najpierw symbolicznie)

XA - 2XB = CD

4= .0=C D.c=(3 D o=(?

Rozwigzac ukiad rownan

dwiema wybranymi metodami : a)stosujgc macierz odwrotng lub b)
stosujgc wzory Cramera lub c) stosujgc dziafania elementarne na
wierszach, tj. schemat

2. a) Wyznaczy¢ wartosci wiasne i wektory wiasne (ew. uogdlnione
wektory wiasne) macierzy

b) Wyznaczyc¢ na plaszczyinie zespolonej zbidr punktow
opisanych nierdwnosciami

i.+3 >1AImz < -2.

3. a) Wyznaczyc wszystkie pierwiastki wielomianu

w(z) =28+ (L +3i) 2% — (1 +2i) 2+ 5i —

b) Obliczy¢ i zapisac w postaci trygonometrycznej , wyktadniczej i
kartezjanskiej liczbe zespolong




